

“禾唱团”里奏“合音”

本报讯（记者 王思 通讯员 郑宇琦）“乡村产业发展如何放大特色优势？如何精准聚焦主导产业？如何实现高质量发展？”近日，万田乡“禾唱团”走进沟溪乡余东村、碗窑村等地参观学习，并举行第一期座谈会。青年干部立足岗位，围绕产业发展、强村富民、乡村振兴等开展头脑风暴，分享调研感悟，为建设“宜居共富·大美万田”建言献策。

为充分激发青年干部的创造活力，今年10月，万田乡结合“运动田园 孝礼万田”特色，组织10余名青年干部打造学习交流平台——“禾唱团”。“禾”即万田上的庄稼，“唱”即青年干部各抒己见发挥才能，“禾唱”又为

“合唱”之谐音，意为有理想、有战斗力、有合力的青年团队。

在“禾唱团”里，青年干部纷纷给自己取了“代号”，诸如高粱、水稻、花生、小米椒等。“取名‘小米椒’，是因为它象征着激情青春和红火干劲。我希望自己能够像‘小米椒’一样，扎根于泥土，为乡村振兴发展贡献青春力量。”万田乡青年干部吴辰琛说，通过在“禾唱团”的学习交流，她开阔了工作视野、明确了工作思路。

“禾唱团”是青年干部的集聚地，也是党政老班子的“三尺讲台”。他们充分发挥传帮带作用，注重从经验上传、从生活上帮、从工作上带，助力青年干部茁壮成长。“禾唱团”将不定期

组织主题座谈会，聚焦十九届六中全会精神学习贯彻和四省边际共同富裕先行示范区建设，立足万田实际情况和未来发展，学习产业发展理论，推进项目落地。”万田乡党委书记郑迅舟说，“禾唱团”将以学促思、以思促干，助力下好年轻干部队伍建设“一盘棋”。

据悉，下一步，万田乡将充分利用8090新时代理论宣讲PK赛、大走访大调研集中夜访活动等载体，组织“禾唱团”青年干部深入田间地头、项目一线、基层一线，增进干事创业热情，加快推动个人成长，在实现乡村振兴、共同富裕中展现青春力量。

全省书画艺术家云集柯城

本报讯（记者 徐京 赖小兰）专家讲座、雅集创作、面对面指导点评、书画捐赠……近日，2021浙江省国际美术交流协会走进柯城文化帮扶书画活动在余东未来乡村举行。全省20余位重量级书画艺术家和柯城书画爱好者齐聚中国（余东）乡村美术馆，携手助力优秀传统文化走向基层、深入群众。

浙江省国际美术交流协会是浙江省文化和旅游厅下属社团组织。活动中，柯城浓厚的文化氛围和绚丽的余东农民画给艺术家们留下了深刻印象。“我们想通过这次活动，用丹青和笔墨表达对基层文化工作的支持，进一步激发余东农民画的生机与活力，助力柯城文化事业繁荣发展。”浙江省国际美术交流协会副主席兼秘书长陶文杰表示。

“在这次珍贵的交流活动中，艺术家们不吝赐教，指出了我们在绘画技法、色彩运用等方面存在的一些问题。”余东农民画协会会长郑利民说，他们将继续深入学

习，不断进步，创作出更多展现未来乡村建设和美好生活的农民画作品。

近年来，柯城区紧紧围绕“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的职责使命，积极搭建文化创新平台，不断满足群众文化需求：通过挖掘立春、围棋、武侠等文化元素，举办九华立春祭、中国围棋之乡联赛、金庸武林大会等一系列活动，推进优秀传统文化传承发展；聚焦余东农民画、乡村音乐会、“一乡千宿”等亮点，大力发展地域特色文化，赋能乡村振兴；依托重大项目、品牌赛事、特色IP等载体，打响“衢州有礼·运动柯城”城市品牌，持续擦亮文化高地“金名片”。

区委宣传部相关负责人表示，柯城将以此次活动为新起点，进一步凝聚全社会参与共建“大文化”的格局，推动文化帮扶实现从“输血”到“造血”的良性循环，在共同富裕中实现精神富有，在现代化先行中实现文化先行，让群众的生活更加绚丽美好。

柯医普外科成功实施全胰十二指肠切除术

本报讯（见习记者 葛锦熙）日前，在柯城区人民医院接受治疗的郑女士完成全胰十二指肠切除手术拆线。“肠胃功能恢复得很好，可以正常进食了，之后植入胰岛素泵就可以出院了。”全程参与治疗的普外科医生张峰告知术后恢复效果，郑女士脸上露出了笑容。

10月，郑女士因持续腹痛来到柯城区人民医院就诊。普外科（肝胆外科）主任蒋三发接诊后，判断患者可能患有壶腹周围癌。经过多方权衡，蒋三发医疗团队决定实行根治性全胰十二指肠切除术。“患者的病情复杂又少见，手术难度很高。”蒋三发说，手术涉及部分胃、胆囊、胰腺、十二指肠多个脏器的切除，而且切除范围内脏器解剖关系复杂、重要血管多，稍有不慎就会出现大出血，甚至危及生命。同时，他们还要重建复杂的消化道，实现胆管空肠吻合及胃空肠吻合，无论哪一步有小瑕疵，都可能导致腹腔感染、腹腔出血、胆漏和胃排空障碍。

在决定实行全胰十二指肠切除术后，蒋三发医疗团队立即与浙医二院肝胆外科的严盛医疗团队展开交流并制定详细的手术方案。10月30日，在蒋三发医疗团队与严盛医疗团队的两名医生的密切配合下，经过8个小时努力，手术顺利完成。术后，柯城区人民医院普外科医疗团队每两小时对患者进行一次血糖监测，每日三次定时查房。

“术后头一周不能进食，所以我们会特别关注她的腹腔引流液情况、吻合口恢复情况以及电解质蛋白平衡情况。第二周开始恢复饮食，要更多地关注胃肠道消化功能恢复及吻合口迟发破裂情况。”张峰介绍，普外科和营养科积极配合、精心照料，患者在术后达到了良好状态。

蒋三发说，接下来，他们计划与浙医二院合作建立以“浙西肝胆胰精准诊治中心”为核心、多方面发展的中心工作站，在科研攻关、病人互通等领域展开更深更广的合作。

建设“健康柯城”

市区联动 在线宣讲

近日，在“柯城区8090宣讲联盟”直播平台，市、区社保中心的8090宣讲员在线开展以“社会保险保民生 全民参保促和谐”为主题的宣讲，图文并茂地讲述参保缴费、退休待遇等社保知识，逐一解答直播间群众关心的高频问题。

（魏云 摄）



衢州市柯城区政协向社会公开征集提案线索公告

为进一步拓宽提案的信息渠道和社会参与面，推动提案者围绕区委、区政府中心工作及人民群众关心关注的热点、难点问题提出提案，区政协决定，从即日起，向社会各界和广大群众公开征集中国政治协商会议第五届衢州市柯城区委员会第一次会议提案线索。现将有关事项公告如下：

一、征集时间

2021年12月1日至12月10日。

二、征集范围

内容涉及我区经济、政治、文化、社会和生态文明建设，以及人民群众关心关注的民生问题，均在征集范围。

三、提交方式

1.信函：衢州市柯城区政协提案委（荷三路28号，邮编：324000）

2.通过浙政钉发送线索至柯城区政协提案委宋昌顺。

四、线索处置

衢州市柯城区政协提案委员会将对征集到的提案线索进行归纳整理，编入到《柯城区政

协五届一次会议提案选题参考目录》中，供柯城区政协委员和参加政协的各民主党派、工商联、人民团体和政协各专门委员会、界别活动小组确定提案题目、调研和撰写提案时参考。为便于联系，请在提供提案线索的同时留下您的真实姓名、职业情况和详细的联系方式。热忱欢迎社会各界和广大市民踊跃提供线索，感谢您对政协工作的支持！

政协衢州市柯城区委员会办公室

2021年12月1日

柯城区林业局在职职工享受住房补贴公示

序号	姓名	房改工龄(年)	住房补贴建筑 面积(m ²)	一次性住房补贴 金额(元)	工龄住房补贴 金额(元)	合计补贴 金额(元)
1	郑卫东	4	80	18240	1248	19488

